



ПРОТОКОЛ

№ 3

От заседание на Обществения съвет към ПТГ „Д-р Никола Василяди“ - Габрово

Днес, 06 юни 2024 г. от 16.00 часа, се проведе заседание на Обществения съвет към ПТГ „Д-р Никола Василяди“ – Габрово.

На заседанието присъстваха:

1. Корнелия Мотова – директор на ПТГ „Д-р Н. Василяди“ – Габрово.
2. Христо Цветанов Радев – редовен член на Обществения съвет, представител на родителите;
3. Калоян Иванов – редовен член на Обществения съвет, представител на работодателите;
4. Десислава Димитрова Русчева – председател и редовен член на Обществения съвет, представител на родителите;
5. Невена Гаджовска – редовен член на Обществения съвет, представител на родителите;
6. Деян Дойнов – редовен член на Обществения съвет, представител на финансиращия орган – МОН;
7. Емилия Трифонова – главен счетоводител“ на ПТГ „Д-р Н. Василяди Габрово.

Всички присъстващи на заседанието на Обществения съвет са регистрирани в присъствения списък, който е неразделна част от настоящия протокол.

Заседанието е свикано по покана на г-жа Корнелия Мотова - директор на ПТГ „Д-р Н. Василяди“ – Габрово.

Заседанието се ръководи от Десислава Димитрова Русчева – председател на Обществения съвет.

Заседанието протече по предварително обявения **дневен ред**, както следва:

1. Съгласуване на избора на учебници и учебни помагала за учебната 2024 - 2025 година, които се предоставят за безвъзмездно ползване от учениците;
2. Обсъждане на капиталовата програма на ПТГ „Д-р Н. Василяди“ – Габрово за 2024 година.

Г-жа Десислава Русчева даде думата за други предложения и допълнения към дневния ред. Други предложения не бяха направени.

Г-жа Русчева информира членовете на Обществения съвет, че решение се взема с мнозинство от присъстващите. При гласуване на решенията всеки има право на един глас.

С 5 гласа „За“, 0 „Против“ и 0 „Вздържал се“ дневният ред беше приет.

РЕШЕНИЕ:

Общественият съвет приема така предложения дневен ред.

По първа точка от дневния ред, г-жа Десислава Русчева даде думата на Корнелия Мотова – директор на ПТГ „Д-р Н. Василяди“ – Габрово.



Г-жа Корнелия Мотова запозна членовете на Обществения съвет с мотивираните предложения на педагогическите специалисти относно избора на учебници и учебни помагала за учебната 2024-2025 година, които ще бъдат предоставени за безвъзмездно ползване от учениците. Директорът поясни, че изборът на учебници от страна на всеки учител е направен след разглеждане на всички учебници и учебни помагала от различни издателства.

Въпроси и изказвания нямаше.

С 4 гласа „За“ , 0 „Против“ и 1 „Въздържал се“ Общественият съвет взе следното

РЕШЕНИЕ:

Членовете на Обществения съвет съгласуват и приемат избора на учебници и учебни помагала за учебната 2024-2025 година.

По втора точка от дневния ред, г-жа Десислава Русчева даде думата на г-жа Корнелия Мотова, която представи пред членовете на Обществения съвет капиталовата програма на гимназията за 2024 година.

Директорът информира членовете на Обществения съвет, че гимназията е получила целеви средства за издръжка на паралелки за придобиване на квалификация по застрашени специалности в размер на 168 462 лева.

Г-жа Мотова поясни, че тези паралелки в гимназията са с пълен брой ученици и предложи част от тези средства да се пренасочат за ремонт на санитарните възли и входните врати на гимназията.

След направените обсъждания с 4 гласа „За“ , 0 „Против“ и 1 „Въздържал се“ Общественият съвет взе следното

РЕШЕНИЕ:

Членовете на Обществения съвет дават положително становище относно капиталовата програма на ПТГ „Д-р Н. Василиади“ – Габрово за 2024 година.

Съгласуват и приемат предложението на директора за пренасочване на средства за ремонт на санитарните възли и входните врати на гимназията.

След изчерпване на дневния ред, заседанието на Обществения съвет към ПТГ „Д-р Никола Василиади“ – Габрово се закри.

ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ОБЩЕСТВЕНИЯ СЪВЕТ:

Десислава Русчева

ПРОТОКОЛЧИК:

Силвия Самсиева